

校园新闻简报

集士港镇中心小学 赴景宁大漈乡中心小学送教

6月5日下午,集士港镇中心小学的十三位老师奔赴千里之外的景宁大漈乡中心小学送教。据悉,集士港镇中心小学自与大漈乡中心小学结对一年来,有一人支教,三十余人次参与送教交流和爱心活动,并接受对方学校中层干部挂职锻炼,给受援学校较大的教学上、精神上、物质上的支持。
鄞州集士港镇中心小学 504班 朱佳颖 唐伊宁

禁毒宣传教育活动 走进信谊小学

6月26日国际禁毒日到来之际,信谊小学和望春街道联合开展了“拒绝毒品,争做文明少年”禁毒宣传教育系列活动。通过本次活动的了解和认识,有助于队员们拒绝不良诱惑,树立健康科学的生活观。
傅麟 报道

爱祖国

宁波逸夫小学 502班 何骏

作为21世纪的少年,我们不应只展望未来,还要铭记祖国之前的那段沉重的历史。在清代末期,随着西方资本主义的兴起,中国这个古老的东方国家,由于社会的严格制度的腐朽和科学的落后,犹如江河之上的夕阳,不断地下降,逐渐地走向衰落,毁灭。而就在1840年,英法这些凶恶的秃鹰,用它们无情的爪,强行打开了中国千百年来的闭关自守的国门,闯入中国,使中国千疮百孔,逐步沦为半殖民地半封建社会。1860年10月,英法联军又侵入北京,直接指向圆明园。从课本中的学习,我才知道,圆明园昔日是多么的辉煌,而现在,作为小学生的我们,只能从课本中去了解,想象,每每想到这点,我就会升起怒火。今天,我们坐在洁白的教室之中,住在舒适的高楼里,而这一切,不都是以前的革命战士用鲜血换来的吗?可谁又能知道以后会不会再次重蹈覆辙呢?会不会再次落后于世界呢?所以,为了祖国的未来,我们更应该发奋图强,这才是真正的爱国啊。
指导老师:祝萍

难忘的科技馆之旅

鄞州古林镇中心小学 203班 叶珂

上周日,商报小记者们一行来到宁波科技馆参观。我最感兴趣的要数“宇宙厅”了。里面有一只很大的地球仪一下子吸引了我的眼球,记得前些天我们学过了《葡萄沟》和《日月潭》,于是我们很快的从地球仪上找到新疆和台湾的位置。“你们知道马航是在哪失联的吗?”徐老师的这个问题把大伙儿都难住了。我记得好像听妈妈说过飞机是在南印度洋失踪的,于是我抢着回答。没想到老师还让我在地球仪上找到相应的位置,这下同学们可认真了,慢慢地转动着地球仪仔细寻找。不一会儿,聪明的我们就找到了,可把我们乐的不得了。非常感谢商报老师能给我们安排这么一次有意义的春游活动,让我们在游玩的过程中,也收获了不少科学知识。
指导老师:徐超

门锁住了

江东外国语实验小学 101班 郑贝宁

一天中午,我放学回到家,发现楼下的铁门紧闭,这才想起我只有楼上的钥匙。幸好我有电话,我先打给妈妈,妈妈没接。我又打给爸爸,爸爸不接。我只好打给父母工作的小店,还是没人接啊!我一边哭一边往外走,幸好妈妈回来了,我把事情的经过告诉了妈妈。妈妈笑着说:“你可以按邻居的门铃,肯定有人会给你开门的。”我高兴地跳了起来:“这个办法真好。”
指导老师:毛倩晗

又是下雨天

鄞州首南第一小学 104班 范天佑

今天又是一个阴雨天,现在都快晚上六点钟了,妈妈在厨房里做饭,我一个人呆呆地望着窗外,雨下得并不大,但是整个世界好像穿上了一件纱衣,只剩下了单调的银白色,就连我家对面的工地上,平时我最喜欢看的大吊车都一点儿都看不见了。外面公路上只听到滴滴叭叭的汽车喇叭声,就连路口的红绿灯都只剩下了3个小亮点。哎!这讨厌的鬼天气!
指导老师:忻行君

难忘的运动会

海曙中心小学 103班 尤悠

学校举行了运动会,开幕式后,一个接一个的比赛激烈地进行着,操场上人山人海。我先参加了广播操比赛,然后是亲子呼啦圈的套圈比赛,再是30米迎面接力赛。最后的30秒双人跳绳比赛格外引人注目,我和爸爸在第二轮,才跳了几下,就断了,第三次没跳几下时间就到了,可惜没像平时练习那样跳得多。不过,我还是很开心,因为下面有很多同学为我们加油、助威。小学的第一次运动会真令人难忘啊!
指导老师:姚满意

煮水饺

鄞州五乡镇中心小学 301班 陆馨悦

早晨,我帮妈妈一起煮水饺。妈妈放了水在锅里,就去忙了。我搬了小凳子站在煤气灶边上,怎么也移不开视线。因为锅壁上开始神奇般地凝结出一个又一个晶莹的小泡泡,慢慢越来越多。我惊讶地瞪着双眼,一眨不眨。过了一会儿,原本平静的水面上冒出了大大的泡泡,接着发出咕嘟咕嘟的响声,就像是我的小肚子饥饿时的尖叫。哦,小锅也饿了!我马上把水饺一个一个轻轻地放进水里,水面立刻平静了。我呵呵地笑着叫道:“妈妈,妈妈,我把小锅喂饱了!”妈妈也笑了:“嗯,真能干!”又过了一会儿,锅里又咕嘟咕嘟了,仿佛再说:“小主人,我把早餐煮熟了!”水饺的香味飘呀飘,把爸爸叫醒了,他从卧室出来,笑眯眯地说:“悦悦真能干,会煮水饺了。”
指导老师:胡晓燕

我的梦想

鄞州五乡镇中心小学 303班 黄娴珍

我希望长大后成为一名心灵手巧的服装设计师,这个梦想已牢牢扎根在我的心中。我一定要成为全国顶尖的服装设计师,我要不知疲倦地工作,设计出款式新颖的衣服,穿在人们身上,让世界变得绚丽多彩。希望我设计的服装能走出国门,去世界各国展示风采。我还要开一家服装店,让妈妈当销售员,并兼任时装模特。妈妈的身材顶呱呱的,对时装很着迷,每次买了新衣服,我看见她的脸上都笑意荡漾,要是我有了自己的时装店,妈妈肯定乐开怀。当然,我也会设计一些童装的。“六一”那天,让小朋友们穿上最美丽的衣裳。现在,我正为自己的梦想而努力,每次在童话书中看见漂亮的衣服,我都要把它画下来,我的时装册已经有厚厚的一本。这些画册中的时装,有的来自电视,有的来自画册。只要执着地追求着,总有一天我的心愿会实现。
指导老师:张巧灵

我的“圣地”

鄞州五乡镇中心小学 502班 陈飞

一次偶然的机,我发现了一块“圣地”——厕所。那天,我肚子难受要上厕所,顺手拿了一本新买的书进去。坐在马桶上,随意地翻阅几页,不觉被书中的情节所吸引,读到滑稽之处居然笑得前俯后仰,抬头看镜子里那个坐马桶上的眼睛笑成一条线的我,才回过神来自己身处何方。一看时间,呀!都一个小时过去了。原来我在厕所里可以做自己想做的事情。那里,没有妈妈在我耳边不停地催促“做作业”,“背单词”,“练奥数”的声音,多快乐呀!我找到了自己的“圣地”啦!“爸,我去趟厕所。”我可以顺手拿上刚买的七彩绳溜进厕所,尝试各种编法编手环,直到手酸了才出来。“爸,我去厕所。”“妈,我去趟厕所。”在作业和课本的包围下,厕所成了我通向自由的“圣地”。
指导老师:徐波

鸟中诸葛

鄞州五乡镇中心小学 501班 周倩瑜

《乌鸦和狐狸》这个寓言故事想必大多数人知道,故事中,乌鸦的肉最后被狐狸骗走了。其现实生活中,乌鸦可不是这么好骗的哦!一位科学家给乌鸦做数学题、认汉字,才知道乌鸦可以做几道简单的数学题,可以认识1000个左右的汉字,这一结果真是让人赞叹不已。在美国的养猪场,乌鸦也表现得很机智,它大大地展现出了自己的智慧。猪吃食的时候,乌鸦用力地啄猪的屁股,把猪引开,让同伴们去吃猪的食物。在马路凹凸处或有裂缝的地方,车子开过,地面震动时,一些在地下的虫子爬上来,这时乌鸦就会去叨来吃掉,由于乌鸦叫声难听,好似“坏”的谐音!有些人觉得乌鸦是个灾害的前兆。乌鸦还很孝顺,在母乌鸦翅膀飞不动的时候,小乌鸦每天不厌其烦地捉虫给妈妈吃,直到妈妈老死。这一点别的鸟是做不到的。所以,我觉得,鸟中诸葛非乌鸦莫属。
指导老师:陈圣君

五乡镇中心小学专辑

策划、执行:胡蓉芳

他感动了我

海曙镇明中心小学 501班 王思怡

在一路走来的成长途中,有许许多多的人与我相逢。可时间淡却了这一切。唯有他,那位乞丐父亲,令我难忘。那是一个寒风凛冽的冬天,那对父子看上去骨瘦如柴,单薄的身子仿佛一阵微风吹过,他俩就会被卷走似的。那个儿子似乎患了小儿麻痹症,手脚都可怕地萎缩了,整个身子蜷在三轮车上。那位父亲面呈菜色,正伸出脏兮兮的手向路人乞讨,可却没有半点收获。正当我拿着早餐走出店门时,那位父亲佝偻着身子走了进去,手中紧紧攥着几张破破烂烂的纸币。我真惊异,悄悄跟了上去。只见那位父亲站在柜台前,吞着唾沫看看东西,又看看价格表,犹豫了半天只选了一个最便宜的馒头。儿子看着那个又白又香的馒头迫不及待地张开了嘴巴,如巢中嗷嗷待哺的小鸟一样。父亲急急忙忙而又小心地撕下一块馒头,喂进了儿子的口中。看着,看着,不远处的我眼睛不禁湿润了。父亲明明是那样饥饿,可却没动那个馒头一口,只想看儿子,只想看倾尽所有让给儿子。这种刻骨铭心的爱,重重撞击着我的心灵,令我难忘,让我感动至今。
指导老师:陈盛

我最喜欢的一本书

北仑华山小学 404班 朱正宇

偶然间我认识了一个“朋友”——《青少年日记》,一下子就喜欢上了他。今天,我要把它介绍给大家,《青少年日记》每月一期,既教你作文,更教你做人。《青少年日记》分很多个栏目,有“青春斑马线”“日记正能量”“文学星工厂”等,把你带入一个个奇妙的世界,让你体验到各式各样的人物。当然,我最喜爱的就是“日记正能量”。它给了我积极向上的正能量,给了我无限的动力。其中,最给我正能量的是《让自己成为别人的天使》。短文讲述的是在一个学校的食堂里,一个瘦小的女生拿着饭卡,总是被一个个大女生给挤出来。她大概饿极了,使劲儿往里挤,可始终一点儿效果也没有,对于这一幕,看到的不止作者一个,于是讥笑和议论渐起,有人开始大笑。就在这时,一个穿着红衣服的女孩带着真诚的同情,帮她打上了饭……看到这一幕,我的心砰砰直跳,她俩并不认识,但在那一刻她给予了小女孩一种真正的理解和关怀。《青少年日记》教会了我写作的方法,更教会我做人的道理。
指导老师:朱伟琴

夸夸我家乡

镇明中心小学实验校区 F201班 乐怡润

宁波是我的家乡。这里风景秀丽,物产丰富。如果你来到我的家乡,我一定会带你去天一广场,那儿的晚上是宁波最热闹的地方。我还会带你到古老的天一阁游玩,那里可有30多万卷书呢!会让你看得眼花缭乱。还不只这些,每当中国传统佳节,天一阁就会给小朋友准备许多好玩的。特别是元宵节,天一阁会邀请小朋友们自己动手做灯笼。小朋友们可以做出可爱的小白兔,也可以做成凶猛的大老虎。我的家乡不仅美丽,而且还有很多好吃的特产呢!奉化的千层饼,三北的豆酥糖,慈城的年糕团,当然还有闻名天下的宁波汤圆。怎么样,你喜欢我的家乡吗?
指导老师:吴军英

沙漠,人类的聚宝盆

鄞州宋诏桥小学 406班 朱昊

很多人以为沙漠地区就是世界末日过的地区,但沙漠其实是个聚宝盆,因为据科学家分析沙漠的空气较洁净,湿度几乎每天都一样。土质很稳定,适合栽种花草、植物。沙漠有一种奇特的动物叫蜆螂,以前它是用肺呼吸的,现在它是用皮肤呼吸的,一般它都在沙漠的地底下生活。沙漠其实也会下雨的,沙漠一下雨蜆螂就会从地底钻出来,跑到深水沟里跳来跳去。蜆螂其实也生活在沙漠,只有沙漠一下雨蜆螂卵钻出小蜆螂,浮到水上,小蜆螂会迅速产下许多卵,这些卵可以生存20年~50年。沙漠不仅有蜆螂还有蟹,也许你们不相信,如果你仔细看的话,你就会发现沙漠上有一个个小洞洞,这些都是螃蟹的洞穴。沙漠总有一天会成为人类的聚宝盆。
指导老师:傅碧玉

小狗胖胖

广济中心小学实验校区 303班 陈偌

我家有一条黑白相间的小狗。它喜欢奔跑,每当我外出散步的时候,它总是在我脚旁来回奔跑,而且绕来绕去,一刻不停。它喜欢吃骨头。每当我们吃饭的时候,它总是第一时间跑到餐桌下摇头晃脑,找寻它最爱吃的肉骨头,而且吃得很快,还把肉骨头咬得“咯吱咯吱”响。有时我都来不及扔骨头,它就一直抬头望着我,一副可怜兮兮的样子。胖胖还喜欢洗澡。每当身体有点脏时,它就在我面前把尾巴摇个不停,我明白了,这是它在叫我要给它洗澡了。每次洗澡时,他最听话,任由你摆布。洗到舒服的时候,还会把四肢张开,看起来像个娃娃撒娇一样。这就是我家的小狗胖胖,它比以前可爱多了,我非常喜欢它。
指导老师:陈军强



春暖花香

高新区外国语学校 105班 章文孝 指导老师:谢光领

夏

塘溪镇第二中心小学 603班 李龙凡

阳光洒满大地,绿意正在蔓延。起伏的山脉,风吹起波浪。无尽的力量,在广阔的田野上,无限蔓延!
指导老师:臧李丽